



# Pozvánka na kurz

<b>Název:</b>	<b>Metoda FMEA</b>
<b>Anotace:</b>	Metoda FMEA (Failure Mode and Effect Analysis) - základní kurz.
<b>Forma:</b>	Prezenční
<b>Termín:</b>	po 26. 5. 2025, 8:00 - 15:30
<b>Rozsah:</b>	1 den, 8 hodin
<b>Místo:</b>	DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, Ostrava-Mariánské Hory
<b>Manažer:</b>	<b>Vladimíra Vodičková</b> 595 620 194 v.vodickova@dtocz.cz
<b>Cena:</b>	<b>3 872 Kč</b>
<b>Obsah:</b>	<p>Metoda FMEA a její využití při plánování a zlepšování kvality představuje týmovou analýzu možností vzniku vad u posuzovaného návrhu, ohodnocení jejich rizika a návrh a realizaci opatření vedoucích ke zlepšení kvality návrhu. Je to velice efektivní a účinná metoda plánování a zlepšování kvality.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Význam zabezpečování kvality v předvýrobních etapách, používané postupy a metody.</li><li>• Základní principy metody FMEA a její přínosy.</li><li>• Druhy FMEA a zásady její aplikace.</li><li>• FMEA návrhu produktu (DFMEA), postup aplikace: analýza současného stavu, hodnocení míry rizika, návrh a realizace opatření ke snížení míry rizika, opětovné hodnocení míry rizika.</li><li>• Příklad FMEA návrhu produktu.</li><li>• FMEA procesu (PFMEA), postup aplikace: analýza současného stavu, hodnocení míry rizika, návrh a realizace opatření ke snížení míry rizika, opětovné hodnocení míry rizika.</li><li>• Příklad FMEA procesu.</li><li>• Praktická aplikace metody FMEA na reálném produktu či procesu (práce v týmech, rozpracování analýzy na vybraném produktu či procesu)</li></ul> <p>Kurz Metoda FMEA <b>je určen</b> všem zájemcům působícím v oblasti managementu kvality, pracovníkům předvýrobních etap, vedoucím pracovníkům na všech úrovních řízení a všem, kteří usilují o dosažení spokojenosti zákazníků a co nejlepší výsledky podnikání.</p>
<b>Lektoři:</b>	Ing. Vladimír Volko
<b>Poznámka:</b>	V ceně vložného jsou zahrnuty studijní materiály a malé občerstvení. Na závěr kurzu obdrží účastníci <b>osvědčení</b> o účasti. <b>AKCI PRO VÁS PŘIPRAVÍME I NA KLÍČ</b>